

电信资费下降 用户一年省8000万

今后资费标准还会继续下调

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从江苏省物价局了解到,今年江苏电信综合价格水平将在去年基础上,保持下降9%的水平。

江苏省通信管理局市场监管处处长王云飞介绍说,从今年2月1日零时起,江苏省固定电话本地网营业区间通话费上限标准由0.30元/分钟调整为0.20元/分钟。据测算,仅固定电

话本地网营业区间通话费一项,一年将减少全省用户电费用约8000万元。

今年1月1日起,移动电话拨打长途电话资费实行“一费制”,即移动电话在本地拨打长途电话时,将过去收取的本地通话费和长途通话费两项收费,合并为“长途通话费”一项资费,除IP电话外,移动电话在本地拨打国内长途电话、国际及台港澳长

途电话,只收取合并后的国内、国际及台港澳长途通话费;移动电话在国内漫游状态下拨打国际及台港澳电话时,只收取国际及台港澳长途通话费,不再同时加收国内漫游主叫通话费。

王云飞表示,今年的一系列调整,都在为用户节省话费,今后他们将联合江苏省物价局,结合省内实际情况,继续逐步下调电信资费。

省政府部署 2010 年工作目标任务

让90万城镇就业人口 今年捧上饭碗



3月7日,女大学生们排队等候参加江苏省妇联、省教育厅联合举办的专场招聘会。各类招聘会是人们找工作的主要途径。
新华社记者 孙参摄

快报讯(通讯员 苏振新 记者 陈美)今年江苏老百姓将享受到哪些经济发展带来的实惠?近日,省政府分解部署了2010年工作目标任务,省政府新闻发言人就此做了详细介绍。

据悉,省政府第44次常务会议将全年目标任务分解为50项重点工作,有不少是在民生方面所做的“排兵布阵”。首先就是就业,这是民生工作的头等大事,今年将新增城镇就业90万人以上,新增农村劳动力转移就业35万人,帮助大龄失业人员等就业困难人员再就业5万人。

城乡居民都盼望增加收入,对此,将调整企业最低工资标准,全省一、二、三类地区最低工资标准增幅均达12%以上。推动工资集体协商制度建设,力争企业签订工资集体合同数比上年增长10%。

社会保障体系不断完善,确保

所有涉农区县全部实行新农保,城镇职工、居民医疗保险和新型农村合作医疗参保率保持在95%以上,城镇居民医保和新型农村合作医疗政府补助标准提高到每人每年不低于120元。

教育上,启动实施中长期教育改革发展规划纲要,建立苏锡常联动、南京和其他部分区县义务教育优质均衡发展示范区,建立高等教育改革试验区与试点学校。

医疗上,加快基本药物制度建设步伐,确保60%的区县实施基本药物制度,以街道为单位的城市社区卫生服务机构要实现全覆盖。

今年将促进房地产业平稳健康发展,加强商品房住房预售管理,遏制部分城市房价过快上涨势头。

城市化也是今年的工作重点之一,全省城市化率要提高1个百分点以上,完成《江苏省城镇体系规划》修编。省政府新闻发言人

指出,将有序解决符合条件的进城务工人员落户和社会保障问题,在有条件的地区开展土地承包经营权置换城镇社保、宅基地和住房置换城镇住房改革试点。

在污染治理上,要基本完成146项淮河治污工程,统一实施机动车环保标志管理,制定城市扬尘污染防治管理办法,城市污水处理率达86%以上。加大太湖流域水环境治理力度,太湖流域主要污染物排放总量下降5%。

重点工作还包括加强廉政建设,深入推进领导干部任期经济责任审计,坚决查处违纪违法案件,继续开展工程建设领域和“小金库”等专项治理,各级行政机关因公出国人数在上年基础上压缩10%。还要求各级行政机关一律不得新建、购置办公楼,不准建设培训中心、宾馆、招待所等楼堂馆所。

总数的15%。

8、推进文化惠民方面,继续开展“送科普、送戏、送电影”下乡活动,向47个财政转移支付县和苏老区每个乡镇送价值1万元的科普图书、4场戏,每个行政村送12场电影。符合条件的博物馆、纪念馆免费开放率达到80%。

9、积极解决城乡居民出行和饮水安全问题方面,要新辟公交线路100条,新增公交车运营车辆1000辆,行政村客运班车通达率达95%以上。解决农村400万人饮水安全问题,全面完成三年1200万农村居民改水任务。

10、深入实施脱贫攻坚工程方面,要确保再脱贫100万贫困人口,提高贫困地区自主发展能力。

《寻找父亲车祸真相大半年 快报报道引出新证人》续

家属顾虑,证人作证难

专家建议通过诉讼裁决事故责任确定赔偿

昨天,快报封16版刊登《寻找父亲车祸真相大半年 快报报道引出新证人》的报道,回顾了2009年7月23日,南京市建邺区牡丹江路与黄山路路口发生的一起死亡事故。事故发生后,死者家属多方寻找目击证人,经快报报道后,日前死者家属又找到了两名证人,警方希望这两位证人能够尽快作证。

两位新证人,如何找到

2009年7月23日下午1点多,在南京市建邺区牡丹江路与黄山路路口,骑着助力车的王佑发与一辆小车相撞,经抢救无效,王佑发死亡。当年10月20日,交管部门作出事故认定:王佑发因闯红灯要承担一半事故责任。

王佑发的家人不认可这个事故认定,向上级部门提出了行政复议申请。复核结果维持了第一份事故认定书。王佑发的女儿王小姐认为这是在证人不够的情况下所做的认定,所以大半年来,她和家人一起苦苦寻求证人,希望能够告诉他们真相。

2010年1月19日,快报以《如果你看到了,请告诉我们真相》为题,报道了姐弟俩寻觅事故证人的感人故事。经过快报报道后,有一位家住江阴的沈先生给快报来电,表示自己亲眼目睹了车祸的整个过程。随后,王小姐也通过努力,找到了另一个关键的证人。

证人现身

但昨天记者从南京市交管部门了解到,这两位证人并没有向警方提供证明。

“我们一直希望这两位证人能够作证。”处理事故的民警告诉记者,3月8日星期一,王小姐和她的家人就向警方表示,他们已经找到了两个关键证人,但因为这两个证人有顾虑,所以暂时还不能来作证。办案民警于是把自己的电话号码留给王小姐,告诉她,“这两位证人什么时候同意作证了,可以立即打电话给我,我们马上展开调查。”

但直到昨天晚上,警方也没有收到这两位证人的任何信息。

两位证人为什么迟迟不现身?昨天,记者联系上了王小姐。“他们是怕打击报复。”王小姐在电话中告诉记者。

“警方为什么会打击报复呢?”

“这是证人的想法,我不清楚。”

记者追问,“之前你曾经找过一些目击证人给警方,这些证人受到打击报复了吗?”

“这倒没有。”

家属心存顾虑

在随后的谈话中,王小姐改变了这种说法,她告诉了记者自己的真实想法,她之所以不敢让证人和警方接触,是怕警方的调查结果对她本人不利,“我们希望能够有第三方介入,警方录取

证人口供的时候,有律师或者记者在场。”

王小姐告诉记者,他们家人之所以不信任警方,是因为事故发生后,他们曾找到了一位目击证人,这位证人告诉王小姐的家人,当时现场并没有其他保安,但警方在作出事故认定的时候,却采纳了这些保安的意见。

“在这起事故的办理过程中,所有的信息都是公开的,程序也是合法的,没有任何违法违规的问题存在。”南京市交管局的负责人告诉记者,如果事故当事人一方能够找到相关证据,可以向纪检部门投诉。

至于警方在录笔录的时候,能否让第三方介入,警方认为,显而易见,这是有违办案程序的,因为这是警方调查,不是法院开庭。南京市交管局有关负责人告诉记者,根据公安部规定的办案程序,警方在录口供时,是不允许第三者在场的。但是,警方可以选择有录音录像设备的询问室,对询问过程全程记录下来,当事人完全可以监督,这根本不是问题。

专家建议诉讼解决

根据办案程序,在事故认定作出后,交警可以就赔偿问题做一次调解,如果调解不成,当事人可以向法院提起民事诉讼。针对这起事故,交警已经做了多次调解,但死者王佑发的家属要求180万的赔偿金,大大高出了法律规定的范畴,调解无法达成一致。

在交警的努力下,事故的另一方愿意在法律规定的赔偿金额范围之外,再适当多出一点,作出补偿。但这个调解方案仍然无法让死者家属满意。

“我们并不是为了钱,只是觉得这个事故责任有问题。”王小姐说。警方在作出第一份事故认定书的时候,有非常多的疑点,他们应该全部去重新调查。

那么,如果认为事故责任认定书有问题,当事人该如何维权?南京大学法学院副教授、中国知名行政法专家肖泽晟分析,根据目前的法律规定,事故责任认定书,不作为政府机关的一种行政文件,所以当事人不能打行政官司。但是,当事人完全可以向法院提起民事诉讼。如果在民事诉讼过程中,当事人提供了新的证据,被法院采纳,法院可以推翻原有的事故认定,重新作出判定。

昨晚,王小姐向记者表示,他们争取能够尽早做通两位证人的工作,以配合警方的调查。

快报记者 朱俊俊

链接 江苏保障和改善民生10件实事

1、着力帮扶困难群众就业方面,要实现下岗失业人员再就业30万人,高校毕业生初次就业率70%,年终总就业率不低于90%,确保城镇零就业家庭动态为零。

2、加大保障性住房建设力度方面,要新开工经济适用房10万套,建成廉租住房1.4万套,发放廉租住房租赁补贴4万户以上,新增公共租赁住房10万间(套),完成城市危旧房、棚户区改造730万平方米以上。

3、进一步提高城乡居民最低生活保障标准方面,苏中、苏北农村低保标准分别提高到每人每月210元和155元以上。

4、提高城乡医疗保障水平方面,城镇职工医保、居民医保和新

农合制度规定范围内医药费用报销比例分别达到80%、60%和60%,新农合最高支付限额提高到当地农民人均纯收入的8倍以上。

5、支持养老事业发展方面,企业退休人员基本养老金提高10%以上。

6、加大助残力度方面,要新建50家市、县(市)残疾人托养机构,建成500家乡镇和街道残疾人托养机构。

7、确保家庭经济困难学生就学方面,从2010年春季学期起,对农村义务教育公办学校寄宿生免收住宿费。按10%的比例向义务教育阶段家庭经济困难寄宿生发放生活费补助,苏北发放普通高中助学金比例提高到在校学生